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При накоплении составов до определенной величины может образоваться избыток вагонов, ко-
торый в виде остатка переходит в накопление следующегосостава: то — средняя величина остатка
вагонов (рисунок 1). В частном случае остатка может не быть, тогда между накоплением смежных
составов образуется перерыв, равный величине і. Это снижает затраты вагоночасов накопления, так
как уменьшается величина среднего остаткато. Средний остаток можно интерпретироватькак сум-
марныи среднесуточныи остаток вагонов, «размазанный»равномерно по всему периоду суток, то
есть он простаивает 24 часа в сутки. Его величину можно определить по статистическим данным:

тО : 254%, ваг., где 2 и го — среднесуточныезатраты вагоно—часов накоплениявсех остатков, ваг.ч.

Среднюю величину замыкающей группы можно разбить на две части: среднюю величину посту-
пающей группы и среднюю величину остатка (т3 : тгр+т0). Часть замыкающей группы тГр не
имеет простоя под накоплением,поскольку в момент её поступления на путь назначения накопление
заканчивается и можно приступать к формированию состава. Другая часть замыкающейгруппы, то
простаивает под накоплением следующего состава.

Введем коэффициент &, выражающий величину остатка через значения тт, то есть то : атгр‚т
где ос : °т
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Средняя величина поступающей группы тГр с учетом повышенного значения замыкающей группыт

на среднюю величину остатка будет тгр : Щ' Подставляяэто значение в формулу(1), получим

24т п—1

В : п(п+00 (от + $]). (2) 
Таким образом, величину среднесуточныхзатрат вагоночасовна накопление для каждого назна-

чения плана формирования можно определить по данной формуле в зависимости от значений
вт, п и ос. При этом параметр накопления(с = ;) получит выражение
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Из этой формулы следует, что параметр накопления для отдельного назначения зависит только
от двух факторов: среднегочисла групп вагонов,участвующих в накопленииодного состава данного
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И ОТНОШСНИЯ средней величины остатка К средней ВСЛИЧИНС ГРУППЫ ВдГОНОВ: (Х :
Фт \!: т_°‚ то есть с : [(п, 01). На рисунке 2 приведен график этои функции при различных значения 01,
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Поступление групп вагонов
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Рисунок 1 — График накопления вагонов на состав поезда
(’1     : З ‘ 5 6  7 в 9 :!

Рисунок2 — График зависимости парамыранакопленияот числа поступающихгрупп в пе ио накопления составапри разных значениях а: с = [(п (1)
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